
Διαδικτυακή ενημερωτική/επιμορφωτική εσπερίδα


«Αειφόρος επαγγελματικός προσανατολισμός-βιώσιμα επαγγέλματα του μέλλοντος»,  Τετάρτη 17 Μαρτίου 2021, ώρες 17.30-20.30


Πρόγραμμα

17:30-17:40  Προσέλευση-Χαιρετισμοί  
17:40-18:00 Εισαγωγικές  εισηγήσεις 
Σοφία Σκούμπα-Πατσαρίκα, ΠΕ78 Κοινωνικών Επιστημών, Διευθύντρια του 1ου Γυμνασίου Κατερίνης, «Σύγχρονες προσεγγίσεις και πρακτικές του σχολικού επαγγελματικού προσανατολισμού»
Ευαγγελία Κανάλη, ΠΕ02 Φιλολόγων,  Διευθύντρια του Γυμνασίου Μακρυγιάλου, «Επαγγελματικός προσανατολισμός: μια βασική εκπαιδευτική επιμορφωτική ανάγκη»
18:00-19:30 Κεντρικές  εισηγήσεις 
Αμαλία Σταφυλά, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας, Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος,  «Αγορά εργασίας και προφίλ εργαζόμενου: Οι νέες τάσεις»
Δημήτριος Γαϊτάνης, Προϊστάμενος Διεύθυνσης ΣυΕΠ, ΕΟΠΠΕΠ, «Επαγγελματική - πράσινη ανάπτυξη. Εναρμονίζοντας τους εσωτερικούς παράγοντες με τις απαιτήσεις του περιβάλλοντος»
Γρηγόρης Σούγγαρης, Αμερικανική Γεωργική Σχολή, «Επαγγέλματα του μέλλοντος: Ηλεκτρονικό Εμπόριο-Επιχειρηματικότητα, Περιβαλλοντικές Επιστήμες-Κυκλική Οικονομία, Γεωπονικές Επιστήμες-Ρομποτική, Τεχνολογία Τροφίμων-Ανάπτυξη Νέων Προϊόντων»
19:30-20:30 Συζήτηση
Αθανάσιος Χαρίσης, Σ.Ε.Ε. Εκπαίδευσης για την Αειφορία, 3ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κ. Μακεδονίας, Μαρία Γεωργαντοπούλου, ΣυΕΠ,  Κ.Ε.Σ.Υ. Πιερίας, «Αειφόρος επαγγελματικός προσανατολισμός-βιώσιμα επαγγέλματα»


Πληροφορίες συνάντησης
Σύνδεσμος σύσκεψης: 
https://minedu-secondary.webex.com/minedu-secondary/j.php?MTID=m1e31cb2f33dc8082ab5b2272fd3781d0  
Αριθμός συνάντησης:  124 200 6155
Κωδικός πρόσβασης:  JtRT9eQj56S

Περισσότεροι τρόποι συμμετοχής
Εγγραφείτε μέσω συστήματος βίντεο
Καλέστε 1242006155@minedu-secondary.webex.com
Μπορείτε επίσης να καλέσετε το 62.109.219.4 και να εισαγάγετε τον αριθμό της σύσκεψης.
Εγγραφείτε μέσω τηλεφώνου
+ 30-21-1990-2394 
+30-21-1198-1029 
Κωδικός πρόσβασης: 124 200 6155
Οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να εισέρχονται στην τηλεσυνάντηση με κλειστά μικρόφωνα και κάμερες. Οι μαθητές/τριες θα συνδεθούν με κλειστές κάμερες και μικρόφωνα μέσω του e-mail των γονέων/κηδεμόνων τους και με τη σύμφωνη γνώμη τους, μετά από ενημέρωση των σχολικών μονάδων στο e-mail των γονέων τους, με ευθύνη του/της  Διευθυντή/ντριας και του Συλλόγου Διδασκόντων/ουσών. Το Εσπερινό Γυμνάσιο Κατερίνης δύναται να παρακολουθήσει την εσπερίδα στο πλαίσιο της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, μετά από απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων/ουσών του σχολείου. Επίσης, η παρακολούθηση είναι ελεύθερη για φοιτητές/τριες του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας  του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος. 
Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα τεθούν ερωτήματα στο chat, όπου οι μαθητές/τριες παρακαλούνται να γράφουν μόνο το μικρό τους όνομα. Δεν επιτρέπεται καμία καταγραφή εικόνας, ήχου, μηνυμάτων κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης. Στο chat θα αναρτηθεί κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης φόρμα, για να δηλώσουν την παρουσία τους όσοι/σες ενδιαφέρονται για χορήγηση βεβαίωσης παρακολούθησης. 
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