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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

----------------
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ

Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

-----------------

4ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

-----------------

Ταχ. Δ/νση:

Κ. Παλαιολόγου 22, Τ.Κ. 62125, Σέρρες

Πληροφορίες:
Βασίλειος Εφόπουλος, Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου ΠΕ86

Τηλέφωνο:
2321059025

FAX:

2321059125

e-mail ΠΕΚΕΣ:

4pekes@kmaked.pde.sch.gr 

email ΣΕΕ:

efopoulos@gmail.com

	Σέρρες, 11-3-2021
Αριθμ. Πρωτ.: 154
Προς:

· Τους/ις Διευθυντές/ριες των ΕΠΑΛ και Ε.Κ. των ΔΔΕ Σερρών και Κιλκίς

Κοινοποίηση: 

· Περιφέρεια Εκπαίδευσης Κ.Μ.
· ΔΔΕ Κιλκίς, ΔΔΕ Σερρών




Θέμα: «Επιμορφωτικό-ενημερωτικό σεμινάριο για Δικτύωση Σχολείων με αφετηρία τη δράση Μ.Ν.Α.Ε.»
Σχετ. Η υπ' αριθμ. 13/1-3-2021 Πράξη της Ολομέλειας του 4ου ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας
Στο πλαίσιο των επιμορφωτικών δράσεων του 4ου ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας και σε συνδιοργάνωση 22 ΠΕΚΕΣ, σύμφωνα με την ανωτέρω σχετική, οργανώνεται από τον Συντονιστή Εκπαιδευτικού Έργου του 4ου ΠΕ.Κ.Ε.Σ., Εφόπουλο Βασίλειο, ΠΕ86, υπεύθυνο συντονιστή της δράσης ΜΝΑΕ στο 4ο ΠΕΚΕΣ, επιμορφωτικό-ενημερωτικό σεμινάριο με θέμα:
Δικτύωση σχολείων με αφετηρία το πρόγραμμα ΜΝΑΕ
Η πρόσκληση για συμμετοχή στο σεμινάριο απευθύνεται στους/ις Διευθυντές/ριες των ΕΠΑ.Λ. και Ε.Κ., Συντονιστές/ριες των ΕΠΑ.Λ./Ε.Κ. της Δράσης ΜΝΑΕ και εκπαιδευτικούς που ενδιαφέρονται να ενημερωθούν και να συμβάλουν στη Δικτύωση του σχολείου τους με αφόρμιση το σχετικό πλαίσιο της δράσης Μ.Ν.Α.Ε. των ΕΠΑΛ και ΕΚ των Δ.Δ.Ε. Σερρών και Κιλκίς
Στο σεμινάριο, θα μιλήσουν για την εφαρμογή της Δικτύωσης με βάση το παραπάνω πλαίσιο στα σχολεία τους, αλλά και ευρύτερα, εκπαιδευτικοί των ΕΠΑΛ 2ου Χαλκίδας, Δραπετσώνας, Καλύμνου, Σιβιτανιδείου, του Ε.Κ. Θήβας, του Γυμνασίου-Λυκείου Βρυξελλών και Κοινωνιολόγος από την Εισαγγελία Χαλκίδας. 

Θα ακολουθήσουν εισηγήσεις των 

Νικολάου Ν. τ. Σχολικό Σύμβουλο, με θέμα ‘Θεωρητική και Πρακτική Προσέγγιση της Δικτύωσης’, 

Λαμπίδη Α. Ψυχολόγο-Ψυχοθεραπεύτρια, με θέμα τη ‘Συμβολή του Ψυχολόγου στη δικτύωση του ΕΠΑ.Λ.’ και 

Αθανασόπουλου Α., ΣΕΕ ΠΕ83 και Υπεύθυνου για το ΜΝΑΕ στο 3ο ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας, με θέμα τις ‘Μορφές δικτύωσης στο πλαίσιο ΜΝΑΕ και μετέπειτα αξιοποίησή τους’ σε συνεργασία με Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη, ΣΕΕ ΠΕ03 και Υπεύθυνη ΜΝΑΕ στο 3ο ΠΕΚΕΣ Αττικής.

Τέλος, σε στρογγυλό τραπέζι με τον Καπουτσή Ι., Αν. Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Πρόεδρο της Συντονιστικής Επιτροπής Έργου για τη δράση ΜΝΑΕ του Υ.ΠΑΙ.Θ. και τα μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής για την υποστήριξη της πιλοτικής εφαρμογής, την προετοιμασία της φάσης διεύρυνσης της δράσης «Μια Νέα Αρχή στα ΕΠΑ.Λ» και μέλη της επιτροπής εμπειρογνωμόνων για την εν λόγω Δράση, Κονταξή Α. τ. Σχολικό Σύμβουλο, Σιγανού Α. Κοινωνική Ανθρωπολόγο, τ. Σχολική Σύμβουλο και Γιούλη Χρονοπούλου, ΣΕΕ ΠΕ02 4ου ΠΕΚΕΣ Αττικής θα γίνει αναφορά στα χαρακτηριστικά, τους τρόπους εφαρμογής και τις προοπτικές της Δικτύωσης.
Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 19 Μαρτίου 2021 και ώρα 12:00-14:00 διαδικτυακά στο σύνδεσμο:
https://minedu-secondary2.webex.com/meet/konzervas .

Παρακαλούμε, για την αρτιότερη διοργάνωση του σεμιναρίου, οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί να δηλώσουν συμμετοχή και να καταγράψουν πιθανά ερωτήματα προς συζήτηση συμπληρώνοντας την ηλεκτρονική φόρμα (κάνοντας κλικ στον υπερσύνδεσμο «φόρμα» ή αντιγράφοντας το σύνδεσμο https://tinyurl.com/fj87yydf ). Θα δοθεί η δυνατότητα στους συμμετέχοντες να θέσουν ερωτήματα και κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου μέσω του chat της πλατφόρμας webex.
Ο Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου 
του 4ου ΠΕΚΕΣ Κεντρικής Μακεδονίας
Βασίλειος Εφόπουλος (ΠΕ86)
