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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Παρασκευή 30 Μαρτίου 2012, ώρα 12:00-15:30, στην αίθουσα εκδηλώσεων της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, πραγματοποιήθηκε Επιμορφωτική-Ενημερωτική Συνάντηση με θέμα «Η Καινοτομία των Ερευνητικών Εργασιών: Παιδαγωγικές Αρχές, Πρακτικές, Προβλήματα». Εισηγητής του θέματος αυτού ήταν ο κ. Ηλίας Ματσαγγούρας, καθηγητής του Πανεπιστημίου Αθηνών. Η συνάντηση διοργανώθηκε από την Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας.

Στην συνάντηση παρέστη και απηύθυνε χαιρετισμό ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Θεόδωρος Καρτσιώτης. Ενημέρωση επί της διαδικασίας έγινε από την Προϊσταμένη του Τμήματος Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας, κ. Ευαγγελία Ψυχογυιού.

Ακολούθησε η εισήγηση του κ. Η. Ματσαγγούρα. Στη συνέχεια, οι συμμετέχοντες στην ενημερωτική συνάντηση, στο πλαίσιο μικτών ομάδων (από Σχολικούς Συμβούλους, Διευθυντές Δ.Ε., Διευθυντές Σχολικών Μονάδων και Εκπαιδευτικούς που υλοποιούν ερευνητικές εργασίες), έθεσαν και συζήτησαν θέματα σχετικά με την υλοποίηση των ερευνητικών εργασιών, συνέθεσαν απόψεις και κατέθεσαν σχετικές προτάσεις. Η ημερίδα ολοκληρώθηκε με ερωτήματα που απαντήθηκαν από τον κ. Η. Ματσαγγούρα.
