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Θέμα: «Σεμινάριο Pestalozzi 2012»

Σας πληροφορούμε ότι το Συμβούλιο της Ευρώπης έχει προκηρύξει τo εξής σεμινάριο: 

FRANCE, Strasbourg
	Θέμα: “The use of social media for democratic participation”

Κωδικός: CoE 2012  0925-0928 SOCMED
Ημερομηνία διεξαγωγής: 25/09/2012  -  28/09/2012




· Θέματα που θα πραγματευθεί το σεμινάριο:

«Η χρήση των κοινωνικών μέσων μαζικής ενημέρωσης για τη δημοκρατική συμμετοχή»
Το πρόγραμμα Pestalozzi τοποθετεί τον αλφαβητισμό στα μέσα επικοινωνίας στο πλαίσιο των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και τον περιγράφει ως την κρίσιμη, υπεύθυνη και επωφελή χρήση του τομέα των μέσων μαζικής ενημέρωσης.

 Ως εκ τούτου, είναι μία από τις βασικές ικανότητες για τις βιώσιμες δημοκρατικές κοινωνίες, μέρος ενός συνόλου βασικών «εγκάρσιων στάσεων, δεξιοτήτων και γνώσεων του δημοκρατικού πολίτη» ως κεντρικά στοιχεία της τυπικής, μη τυπικής και άτυπης εκπαίδευσης. 
Ο τομέας των μέσων ενημέρωσης έχει αλλάξει σημαντικά τις τελευταίες δύο δεκαετίες και έχει μετατοπιστεί από τη μαζική επικοινωνία στην επικοινωνία της «μάζας προς μάζα». Οι χρήστες των μέσων  έχουν μεταβληθεί από καταναλωτές των μέσων μαζικής ενημέρωσης , από αποδέκτες μηνυμάτων σε «δράστες», σε παραγωγούς περιεχομένου ενός πολύ ευρύτερου φάσματος απ΄ότι μπορούσε να φανταστεί κανείς στο παρελθόν. 
Ο εικονικός χώρος έχει γίνει μια πραγματική ζωή-επέκταση του πραγματικού κοινωνικού χώρου, ζούμε και ενεργούμε όλο και περισσότερο και στους δύο χώρους. Ο εικονικός κοινωνικός χώρος έχει παρόμοιους στόχους και χρήσεις όπως ο πραγματικός κοινωνικός χώρος. Από την προσωπική ανάπτυξη και τη δημιουργία ταυτότητας στην επικοινωνία, τη μάθηση καθώς και την κοινωνική αλληλεπίδραση και συμμετοχή στη δημόσια ζωή. 
Αυτή η σειρά σεμιναρίων θα επικεντρωθεί στη χρήση των κοινωνικών μέσων για την κοινωνική αλληλεπίδραση και τη δημοκρατική συμμετοχή. 
Πώς μπορεί η εκπαίδευση να προετοιμάζει τους μαθητές για μια κριτική και υπεύθυνη χρήση των μέσων ενημέρωσης για τη συμμετοχή τους στο δημόσιο βίο; Τι χρειάζονται οι επαγγελματίες της εκπαίδευσης ώστε να είναι σε θέση να αναπτύξουν την ικανότητα των μαθητών στο να χρησιμοποιούν τα κοινωνικά μέσα για να εκφράσουν τη γνώμη τους, να ξεκινήσουν τον διάλογο και τη συζήτηση, καθώς επίσης και τη δημοκρατική δράση που αποσκοπεί στη βελτίωση των συνθηκών που μας περιβάλλουν, σε  ό, τι θέμα επιλέγουν να επικεντρωθούν : βιώσιμο περιβάλλον και παραγωγή, να ζουν μαζί στην πολυμορφία, υπεύθυνος καταναλωτισμός ή οποιαδήποτε άλλη μορφή κατάλληλης κοινωνικής και πολιτικής δράσης.
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να προετοιμαστούν και να είναι σε θέση να δεσμευθούν για διεθνή συνεργατική δουλειά διάρκειας 1 έτους περίπου,  συμπεριλαμβανομένης και της ανάπτυξης και πιλοτικής εφαρμογής του εκπαιδευτικού υλικού στο πλαίσιο του αντικειμένου τους.

Αυτό περιλαμβάνει κυρίως: 
· Προπαρασκευαστικά καθήκοντα ανάγνωσης και γραφής 

· Ενεργός συμμετοχή στην Ενότητα Α  (Σεπτέμβριος 2012) 

· Ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού και πιλοτική εφαρμογή του υλικού αυτού  μεταξύ της Ενότητας Α και Ενότητας Β του σεμιναρίου. Ενεργός συμμετοχή στην ανταλλαγή πληροφοριών και την υποβολή εκθέσεων μέσω μιας online πλατφόρμας  εργασίας 

· Την ενεργό συμμετοχή στην Ενότητα Β στα τέλη της άνοιξης 2013 

· Την αναθεώρηση του εκπαιδευτικού υλικού και συμμετοχή στην τελική επεξεργασία των πόρων κατάρτισης, με σκοπό τη διάδοσή τους 
·      Μελλοντική διάδοση χρησιμοποιώντας το εκπαιδευτικό υλικό που αναπτύχθηκε από όλους τους συμμετέχοντες 
· Γλώσσα εργασίας:     ΑΓΓΛΙΚA και ΓΑΛΛΙΚΑ
· Απευθύνεται σε:   Σχολικούς Συμβούλους 
ΠΕ 10 Κοινωνιολογίας  
            ΠΕ 13 Νομικών Επιστημών
· Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων στα γραφεία της Διεύθυνσης Διεθνών Εκπαιδευτικών Σχέσεων : 25 Μαϊου 2012 (σφραγίδα ταχυδρομείου)
Σημειώνουμε ότι είμαστε υποχρεωμένοι να τηρήσουμε αυστηρά τις καταληκτικές   ημερομηνίες όλων των σεμιναρίων διότι δεν υπάρχει χρονικό περιθώριο για παράτασή τους. 
Γενικές πληροφορίες σχετικά με τη συμμετοχή στα σεμινάρια PESTALOZZI
1. Όλοι οι αιτούντες θα πρέπει να διαθέτουν άριστο επίπεδο γλωσσομάθειας (επίπεδο            Γ2/C2)  στη γλώσσα του σεμιναρίου.  Πιο συγκεκριμένα:
ΑΓΓΛΙΚΑ
-CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH (CPE) του Πανεπιστημίου CAMBRIDGE.
-CERTIFICATE OF PROFICIENCY IN ENGLISH του Πανεπιστημίου MICHIGAN. 
ή άλλοι τίτλοι επιπέδου Γ2 δεκτοί από το ΑΣΕΠ. 

ΓΑΛΛΙΚΑ

-DALF ή άλλοι τίτλοι επιπέδου Γ2 δεκτοί από το ΑΣΕΠ
Επίσης, αναγνωρίζονται ως γνώστες ξένης γλώσσας, οι κάτοχοι βασικών ή μεταπτυχιακών τίτλων Α.Ε.Ι. της αλλοδαπής οι οποίοι έχουν αναγνωρισθεί από το ΔΟΑΤΑΠ (οι προαναφερόμενοι τίτλοι πρέπει να ανταποκρίνονται στην γλώσσα εργασίας του εκάστοτε σεμιναρίου). 
2. Η υπηρεσία μας θα προωθήσει τις αιτήσεις όλων των υποψηφίων που διαθέτουν τα απαιτούμενα προσόντα στο Συμβούλιο της Ευρώπης και η τελική επιλογή θα γίνει από τη διοργανώτρια χώρα. 
Δικαιολογητικά συμμετοχής

Όλοι οι υποψήφιοι θα αποστείλουν ταχυδρομικά στην υπηρεσία μας τα εξής δικαιολογητικά: 

Α. Την αίτηση συμμετοχής στα ελληνικά, η οποία συντάσσεται και υπογράφεται από τον υποψήφιο, όπου αναφέρονται τα στοιχεία του, ο κλάδος ΠΕ στον οποίο ανήκει, καθώς και ο κωδικός και η ονομασία του σεμιναρίου.

Β. Την έντυπη φόρμα του Συμβουλίου της Ευρώπης συμπληρωμένη στη γλώσσα εργασίας του εκάστοτε σεμιναρίου, γραμμένη ηλεκτρονικά, υπογεγραμμένη από τον υποψήφιο τον Προϊστάμενο της οικείας Διεύθυνσης 
Γ. Βιογραφικό σημείωμα στα ελληνικά. 
Δ. Επικυρωμένα αντίγραφα των τίτλων γλωσσομάθειας
Η παρούσα απόφαση καθώς και τα έντυπα Α και Β βρίσκονται καταχωρισμένα στην ιστοσελίδα του ΥΠΔΒΜΘ, στο δικτυακό τόπο:
http://www.minedu.gov.gr/ > εκδηλώσεις, επιμόρφωση > ευρωπαϊκά και διεθνή επιμορφωτικά προγράμματα> Pestalozzi>2012
 Διεύθυνση αποστολής των αιτήσεων

Οι αιτήσεις συμμετοχής θα πρέπει να αποστέλλονται ταχυδρομικώς στο Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Α.Παπανδρέου 37, Αθήνα 15180,.Τμήμα Διεθνών Οργανισμών της Διεύθυνσης των Διεθνών Εκπαιδευτικών Σχέσεων (Δ.Ε.Σ.), 2ος όροφος, Γρ.2159. 
πληροφοριες για τη μεταβαση- διαμονη- διατροφη των  συμμετεχοντων
Όποιος υποψήφιος επιλεγεί από τους διοργανωτές θα πρέπει να γνωρίζει εκ των προτέρων ότι:

α) Το αντίτιμο του εισιτηρίου προκαταβάλλεται από τον ίδιο και τα χρήματα κατατίθενται από το Συμβούλιο της Ευρώπης στον τραπεζικό λογαριασμό του μετά την επιστροφή  του καθώς και μετά την αποστολή της έκθεσής του στο Συμβούλιο της Ευρώπης.
β)  Τα έξοδα διαμονής και διατροφής καλύπτονται από τη διοργανώτρια χώρα.
γ) Μετά την προεπιλογή του υποψηφίου από την Υπηρεσία μας, η επικοινωνία για τις λεπτομέρειες, βάσει του εθιμικού του Συμβουλίου της Ευρώπης (ΣτΕ), γίνεται μεταξύ των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών και της διοργανώτριας χώρας.
δ) Για την καταβολή του αντίτιμου του εισιτηρίου καθώς επίσης και για  διευκρινίσεις σχετικές με την μετάβαση και επιστροφή των εκπαιδευτικών, από και προς τον τόπο διεξαγωγής του σεμιναρίου, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την υπεύθυνη του συγκεκριμένου προγράμματος του Συμβουλίου της Ευρώπης: 
Ms Lesley King
      E-mail: Lesley.KING@coe.int
υποχρεωσεισ που απορρεουν από τη συμμετοχη σε σεμιναρια
Οι σύμβουλοι που θα επιλεγούν από το Συμβούλιο της Ευρώπης  να  συμμετάσχουν στο σεμινάριο θα πρέπει να υποβάλλουν στην υπηρεσία μας το αργότερο δύο εβδομάδες μετά την επιστροφή τους σχετική έκθεση γραμμένη στα Ελληνικά, στην οποία θα περιγράφονται οι δραστηριότητες που έλαβαν χώρα κατά το σεμινάριο και οι νεοαποκτηθείσες εμπειρίες. 
              

                                      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
                                         ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
   Εσωτ. Διανομή:
1) Γραφείο Γενικού Γραμματέα

2) Γεν. Διεύθυνση Δ.Ε.Σ

3) Δ.Ε.Σ, Τμήμα Γ’                         
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ


ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ


 ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ








ΕΞ.ΕΠΕΙΓΟΝ


Μαρούσι, 26-04-2012


Αρ. Πρωτ. Βαθμός Προτερ.
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 ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ       ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 


     Δ/ΝΣΗ ΔΙΕΘΝΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ


ΤΜΗΜΑ Γ΄


ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ 





 ΠΡΟΣ: 


 1)	Περιφερειακές Διευθύνσεις       Εκπαίδευσης


 2) Δ/νσεις  Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης





ΚΟΙΝ.:  Σχολικοί Σύμβουλοι  κλάδων:


              ΠΕ 10 Κοινωνιολογίας


              ΠΕ 13 Νομικών Επιστημών 





	


 





	


	


	


	


	


	


	


	


	





Ταχ. Δ/νση:  Α. Παπανδρέου 37


Τ.Κ. – Πόλη: 151 80, Μαρούσι


Ιστοσελίδα:  �HYPERLINK "http://www.minedu.gov.gr/"�http://www.minedu.gov.gr/�


Πληροφορίες: Ιωάννα Αποστόλου


e-mail: iapostolou@minedu.gov.gr


Τηλέφωνα: 210 344 3787


                     210 344 2471


FAX:             210 344 2471











PAGE  
1

