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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τρίτη 29 Μαΐου η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας Κύπρου στο πλαίσιο της επίσκεψής της στη Θεσσαλονίκη, πραγματοποίησε επισκέψεις σε σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της πόλης. Σκοπός των επισκέψεων είναι η ανταλλαγή απόψεων και η αλληλοενημέρωση με τη διοίκηση των σχολείων, σε θέματα στελέχωσης, διοίκησης και προβλημάτων που αντιμετωπίζουν τα σχολεία αλλά και μια συνοπτική παρουσίαση της πρόσφατης εκπαιδευτικής μεταρρύθμισης που έγινε στην Κύπρο.
Η Επιτροπή επισκέφθηκε αρχικά το 55ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης, ενημερώθηκε από τον Διευθυντή του Σχολείου κ. Ανθόπουλο Κώστα σε θέματα λειτουργίας του και συζήτησε με εκπαιδευτικούς του σχολείου.
Στη συνέχεια η Επιτροπή επισκέφθηκε το 15ο ΓΕΛ και συζήτησε με την Διευθύντρια κ. Βαζούρα και εκπαιδευτικούς του σχολείου.
Η επίσκεψη της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας Κύπρου ολοκληρώθηκε με επίσκεψη στο 2ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης.

Την Τετάρτη 30 Μαΐου τα μέλη της Επιτροπής και ο Γενικός Πρόξενος της Κύπρου στη Θεσσαλονίκη κ. Κώστας Ψευδιώτης επισκέφθηκαν τα γραφεία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας και έγιναν δεκτοί από τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Θόδωρο Καρτσιώτη. Ο κ. Καρτσιώτης αναφέρθηκε στην δομή και τη λειτουργία του εκπαιδευτικού συστήματος στην Ελλάδα καθώς επίσης και στη διοικητική διάρθρωση και λειτουργία της Περιφερειακής Διεύθυνσης Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.
Εισηγήσεις έγιναν επίσης από τον κ. Ακριτίδη Νικόλαο, προϊστάμενο του τμήματος επιστημονικής και παιδαγωγικής καθοδήγησης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, την κυρία Ευαγγελία Ψυχογυιού, προϊσταμένη του τμήματος επιστημονικής και παιδαγωγικής καθοδήγησης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, την κυρία Χατζηπέτρου Ελένη, προϊσταμένη Διοικητικού-Οικονομικού και από άλλα στελέχη επικεφαλής τμημάτων της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας.
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