Θεσσαλονίκη, 13/11/2012

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Την Τρίτη 13/11/2012 ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας κ. Καρτσιώτης Θεόδωρος επισκέφτηκε το Δήμο Σιντικής όπου ενημερώθηκε από τον Δήμαρχο  κ. Καρύδα Απόστολο για την κατάσταση των σχολείων. Διαπιστώθηκε η άριστη συνεργασία του Δήμου, των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και των Διευθυντών των σχολείων. Η φροντίδα του Δημάρχου – ο οποίος είναι καθηγητής Φιλόλογος – είναι συνεχής. Δεν υπάρχουν κενά σε διδακτικό προσωπικό και σημειώθηκε ιδιαίτερα ότι όλες οι δεξαμενές πετρελαίου των σχολείων είναι γεμάτες.

Στη συνέχεια ο Περιφερειακός Διευθυντής ο Δήμαρχος, οι Διευθυντές Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Νομού Σερρών, κ. Κρυστάλλης Χρήστος και κ. Μπουλάκης Γιώργος και συνεργάτες τους, επισκέφθηκαν το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Ποροϊων ΚΠΕ Σερρών, προκειμένου να παρευρεθούν στην επίσημη έναρξη λειτουργίας του. 
Ο Δήμαρχος και ο Περιφερειακός Διευθυντής όπως επίσης και ο υπεύθυνος του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης κ. Γκίρμπας Πασχάλης μίλησαν για το ΚΠΕ και τις πολύπλευρες δράσεις τους. Επισημάνθηκε η σημαντική συμβολή του Δημάρχου, των αιρετών των εκπαιδευτικών και των τοπικών αρχών στην επαναλειτουργία του Κ.Π.Ε., έπειτα από διετή αναστολή εργασιών, καθώς και η άριστη κατάσταση των χώρων του Κέντρου. Τονίσθηκε επίσης η συμβολή του ΚΠΕ στην αναπτυξιακή προσπάθεια του Δήμου.

Ακολούθησε ξενάγηση στους χώρους του Κέντρου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, ενώ δόθηκε συνέντευξη τύπου στα τοπικά Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης.
Πρόσφατα παραχωρήθηκαν στο Δήμο Σιντικής όλες οι εγκαταστάσεις και οι ξενώνες του ΕΙΝ. Έτσι μπορούν να φιλοξενηθούν περίπου 100 άτομα σε άνετους χώρους 
Στην τελετή παρευρέθηκαν ο αιρετός του ΑΠΥΣΔΕ κ. Στέλιος Ρίζος, ο αιρετός του ΑΠΥΣΠΕ κ. Κώστας Ανθόπουλος , τα μέλη της Παιδαγωγικής Ομάδας του Κ.Π.Ε., δημοτικοί σύμβουλοι και τοπικοί παράγοντες. Ακολουθούν φωτογραφίες:

