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Αξιότιμοι διοργανωτές της Ημερίδας

Αγαπητοί συνάδελφοι

Όπως γνωρίζετε, η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας υποστηρίζει πάντοτε πρόθυμα, με τρόπο άμεσο και πρακτικό, όλες τις δράσεις του Έργου «Εκπαίδευση αλλοδαπών και παλιννοστούντων μαθητών», που υλοποιούνται στην περιφέρειά μας. 

Και αυτό, όχι μόνο γιατί το συγκεκριμένο Έργο αποτελεί μία από τις σημαντικότερες εκπαιδευτικές παρεμβάσεις λόγω της πανελλήνιας εμβέλειάς του, αλλά γιατί είμαστε απόλυτα πεπεισμένοι για τη συμβολή του στη βελτίωση τόσο του έργου των σχολείων, όσο και των επιδόσεων των μαθητών συνολικά –επιτρέψτε μου να πω- στο πλαίσιο της ισότιμης εκπαίδευσης γηγενών και αλλοδαπών-παλιννοστούντων παιδιών.
Οι Προϊστάμενοι επιστημονικής και παιδαγωγικής καθοδήγησης της Περιφερειακής μας Διεύθυνσης, αλλά και εγώ προσωπικά, παρακολουθούμε πάντοτε με ενδιαφέρον τις ποικίλες δράσεις του Έργου (–από αυτή τη Δευτέρα φιλοξενούμε και πάλι στους χώρους της Περιφερειακής μας Διεύθυνσης μια καινούργια σειρά επιμορφωτικών σεμιναρίων για τα στελέχη της εκπαίδευσης).
Σήμερα, ωστόσο, θα ήθελα να καλωσορίσω μαζί με τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς της Κεντρικής Μακεδονίας και τους συναδέλφους μας από όλη την Ελλάδα, που βρίσκονται εδώ για να παρουσιάσουν ένα κομμάτι της τόσο πρωτότυπης και ενδιαφέρουσας δουλειάς τους.
Και πραγματικά, συγχαίρω, τους διοργανωτές αυτής της επιστημονικής συνάντησης, γιατί με την πρωτοβουλία τους ανοίγουν ένα βήμα διαλόγου μεταξύ των σχολείων της χώρας μας, επιτρέποντας όχι μόνο τη διάχυση της συσσωρευμένης παιδαγωγικής εμπειρίας, αλλά προσφέροντας αυτό που αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της εκπαιδευτικής διαδικασίας και που επίμονα προσπαθούμε πλέον να καθιερώσουμε  στο ελληνικό σχολείο: τη σύνδεση του θεωρητικού λόγου με τη διδακτική πράξη, της καινοτομίας με τη καθημερινή σχολική ζωή, της παιδαγωγικής έρευνας με το έργο του δασκάλου, της διδασκαλίας με τη μεταγνώση και την κριτική αφομοίωση. 

Το ευρύ φάσμα των επιτυχημένων πρακτικών που καταθέτουν σήμερα οι συνάδελφοι μας, αποδεικνύει ότι ο Έλληνας εκπαιδευτικός είναι και δημιουργικός και εφευρετικός και κριτικά αναστοχαζόμενος. Χωρίς υπερβολή αποτελεί τον βασικό μοχλό για την οργανική ενσωμάτωση κάθε εκπαιδευτικής καινοτομίας. Η συμβολή του στην επιλογή, εφαρμογή, βελτίωση και γενίκευση των καλών πρακτικών αλλά και των νέων θεσμών που επιχειρεί να εφαρμόσει η πολιτεία μέσω των ποικίλων πιλοτικών προγραμμάτων, είναι καθοριστική. 
Θεωρώ ότι η σημερινή εκδήλωση αποτελεί μία σημαντική επιμορφωτική παρέμβαση με πρωτοτυπία και ενδιαφέρον, μία απαραίτητη ψηφίδα στην επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών, καθώς ενδυναμώνει και ενισχύει το έργο τους με την παρουσίαση δοκιμασμένων εφαρμογών στον ευαίσθητο και ιδιαίτερο χώρο της διαπολιτισμικής εκπαίδευσης.
Εύχομαι καλή επιτυχία στις εργασίες της Ημερίδας και ευελπιστώ τα χρήσιμα αποτελέσματά της να αξιοποιηθούν προς όφελος του ελληνικού σχολείου.
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